

游泳世锦赛

女子3米板施廷懋夺冠

花游收官东道主只丢一金

新华社喀山8月1日电

(记者李嘉 周欣)中国跳水“梦之队”1日收获了在喀山世锦赛的第8金。重庆姑娘施廷懋战胜队友何姿和意大利名将卡格诺托,夺得女子3米板金牌。当日花样游泳项目收官,实力超群的俄罗斯队赢得了全部9枚金牌中的8枚,中国队获得6银1铜。

施廷懋和何姿在女子1米板比赛中

输给了卡格诺托,不过在3米板决赛中,

施廷懋从第一轮就确立了领先,毫

无悬念地以383.55分夺冠,何姿紧随其后,以377.45分获得银牌。卡格诺托名列第三。

施廷懋在喀山还夺得了女双3米板



8月1日,中国选手施廷懋在展示金牌。

当日,在俄罗斯喀山进行的第16届游泳世锦赛女子三米板决赛中,施廷懋以383.55分的成绩获得冠军。

(新华社记者 张帆 摄)



8月1日,俄罗斯队队员在比赛中。

当日,在俄罗斯喀山市举办的第16届游泳世锦赛花样游泳自由组合决赛中,俄罗斯队以98.3000的成绩获得冠军。

(新华社记者 戴天放 摄)

【紧接第1版①】预计到明年年底,堤防左右岸可实现全封闭。”奉化江堤防整治工程鄞州新城区段指挥部工程科负责人曹惠明说。

鄞州新城区段奉化江沿线企业厂房、管线众多,码头林立,这在一定程度上影响了工程进度。曹惠明告诉记者,工程指挥部与相关单位通力合作,对管线进行了保护或者移位,对28个码头实施安全排查,堤防高度不够的采取加高加固措施,并要求码头业主必须安装阻水设施。尽管进度不一,奉化江堤防整治工程鄞州新城区段将比原计划提前1年完工。

当前,工程涉及的鄞州、奉化、江北、余姚等地全力以赴,加快推进甬江防洪工程建设,数据显示,“十二五”规划内建设的奉化江鄞州新城区段、东江剡江奉化段、姚江江北和鄞州段、姚江蜀山闸至中舜江闸段等130公里堤防,约85公里已完成主体施工,在建45公里。“十二五”规划外新增建设的奉化江鄞奉交界段、东江剡江鄞州段、余姚上姚江等40公里堤防,已有17公里投入施工。

沿岸百姓的“生命线”

上月22日,离小西坝闸仅十来分

【紧接第1版②】退伍军人、回乡大中专毕业生等重点人群中集中选育村级后备干部。在选拔过程中,各地充分尊重民意,采取个人自荐、提名、联名推荐、组织推荐等方式,重点听取村级组织成员、党员、村民小组长、老干部等意见,召开村级组织班子联席会议,以无记名投票产生人选,并经公安、纪检等部门核查。更多优秀人才从此进入组织部门的视野,也为村党组织换届选举储备了力量。

这批“能人”的回归为村里发展输入了新鲜血液。每名村级后备干部由上

级安排工作岗位,明确工作任务和职责,特别是结合百村立功竞赛项目、“五水共治”等重点工作,给后备干部交任务、压担子。胡陈乡岙里王村王爱青放弃天津红火的家具生意,回到家乡任职。在他的努力下,村里流转来200亩山地,还将村民的猕猴桃林集中起来,成立彩云果蔬专业合作社,动员村民入股,统一管理、销售;深圳镇岭头村村民徐斌峰将公司交给朋友打理,回村担任后备干部,利用自身资源,拓宽了村道,建成了文化休闲广场,并带动了村发展乡村旅游,得到村民一致好评。

【上接第1版③】依托港口经济,宁波大宗商品交易所、宁波航运交易所等企业带动了生产性服务业的勃兴。宁波大宗商品交易所2012年初正式运营,去年交易额达4482亿元。交易所总经理朱金祥指着“电子商务交易技术国家工程实验室”的牌子高兴地说:“这是发改委授予的,上周刚拿到,也是现货交易所唯一的一块。大宗商品的交易核心是物流、供应链管理和供应链金融。我们的使命是探索互联网+商品、互联网+金融的创新。”通过他们搭建的平台,为企业提供交易、清算、物流、金融等全流程服务,做到了“交易标准化、实物交割个性化”。在宁波航运交易所,除了建设宁波航运订舱平台、智慧航运平台等,从2013年起,还发布了海上丝绸之路指数。目前,宁波发布的出口集装箱运价指数已成为“海上丝绸之路”综合指数的重要组成部分。

今年上半年,宁波市实现地区生产总值3645.2亿元,同比增长8.5%,宁波市服务业对全市经济增长的贡献率为63.2%。宁波市实现地区生产

总值3645.2亿元,同比增长8.5%,宁波市服务业对全市经济增长的贡献率为63.2%。宁波市实现地区生产

总值3645.2亿元,同比增长8.5%,宁波市服务业对全市经济增长的贡献率为63.2%。宁波市实现地区生产